
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
VENDREDI 9 MARS 2018 

 
 
Etaient présents :  
Mr Amiot, directeur 
Mme Besson, Mme Langlois, enseignantes 
Mme Goyard, Mme Ferrovecchio représentantes des parents d’élèves pour l’année 2017-2018 
Mme Soullié et Mme Rotteleur, conseillères municipales chargées des affaires scolaires 
Etaient excusés : 
Mme Parbaille, Inspectrice de l’Education Nationale 
Mr Delhotal, Maire de Mondeville 
Mme Layalle, Mme Revaud, représentantes des parents d’élèves pour l’année 2017-2018 

1. PREVISION DES EFFECTIFS 2018-2019 

L’école compte à ce jour 74 élèves, répartis sur 3 classes. 
Classe de Mme Besson :      27 élèves de PS/MS/GS 
Classe de Mme Pinto (remplacée par Mme LANGLOIS) :  23 élèves de CE1/CE2 
Classe de Mr Amiot :      24 élèves de CP/CM1/CM2 
 
7 élèves de CM2 quitteront l’école en juillet pour entrer au collège. D’autre part, nous avons pour 
l’instant 11 inscriptions prévues en petite section et 1 en CM2. Les prévisions 2018-2019 sont donc de 
79 élèves. Nous rappelons que le seuil d’ouverture d’une nouvelle classe en élémentaire est à 83 
élèves. La répartition des élèves n’a pas encore été faite. 
 
 Laëtitia Vera, qui était sur le poste d’aide à la direction, a quitté l’établissement en février suite à 

la fin de son contrat. Elle a été remplacée par Mme Prudhomme qui est nommée pour huit 
heures par semaine jusqu’en juillet. 

 Déborah Laus, stagiaire employée par la mairie, a quitté l’école à la fin de son stage. 
 Mme Soullié et Madame Redon assurent toujours la bibliothèque, un vendredi sur deux. 
 Joëlle Bianco vient tous les jeudis après-midi en tant qu’intervenante extérieure. Elle donne un 

cours d’histoire des arts aux élèves de la GS au CM2 et prend ensuite des élèves par petits 
groupes en arts visuels, en langage oral ou en théâtre. 

 Madame Isabelle Langlois est maintenue sur son poste. Elle finira donc l’année dans notre école 
avec la classe des CE1/CE2.   



 

2. BILAN DE LA COOPERATIVE SCOLAIRE 

 Le solde au 6 mars 2018 était de 4006,32€ 
 
 Achats importants au deuxième trimestre : 

 Achat de matériel numérique (deux appareils photo, un enregistreur vocal, une caméra de 
classe, ...) : 491,01€ 

 Matériel de théâtre : 141,66€ 
 Acompte pour la sortie au cirque : 200€ 
  

 Recettes importantes au deuxième trimestre : 
 Dons des parents à la coopérative scolaire : 1449,00€ 
 Don de l’association APEM : 1200,00€ 

(Nous remercions tous les parents ainsi que l’association APEM pour leurs dons généreux) 

3. DEMANDE DE TRAVAUX ET TRAVAUX REALISES 

 Travaux effectués : 
 Passage à l’assainissement, raccordement avec la Grande Rue 

 
 Travaux demandés : 

 Construction d’une cloison vitrée dans la classe du 1er étage afin de séparer la salle 
informatique de la classe dans le but que l’ensemble des élèves aient accès à 
l’informatique. 

4. ACTIONS PEDAGOGIQUES ET PROJETS PASSES OU A VENIR 

 Evènements passés ou en cours 
 Décloisonnement en chorale : Mme Langlois et M Amiot animent la chorale des cycles 2et 3. 
 Fabrication de gâteaux dans la classe de Mme Besson pour les anniversaires. 
 Le concert donné pour le téléthon par les élèves de l’école a été très réussi. Il est possible 

de le visionner sur le site internet de l’école. 
 L’exposition sur le thème du recyclage a été très réussie. Chaque élève y a exposé une 

œuvre de sa création. 
 La sortie à la patinoire en fin d’année a été très appréciée des élèves. Elle a été suivie d’un 

pique-nique dans la salle polyvalente. 
 Le noël des élèves a eu lieu avant le départ en vacances. Après avoir chanté et goûté, ils ont 

reçus des jeux de société pour la classe. 
 Le poulailler existe toujours et les élèves s’occupent de nos trois poules lors des récréations, 

sur la base du volontariat. Nous remercions les parents qui sont venus s’occuper du 



 

poulailler pendant les vacances. Nous ferons de nouveau appel aux bonnes volontés pour 
les prochaines vacances. 

 Les élèves d’élémentaire ont participé à une animation sur les rapaces, présentée par le 
PNR. Après un cours magistral sur les rapaces, ils ont pu observer des pelotes de réjections 
de rapaces. 

 Les élèves de CP/CM1/CM2 ont participé à une animation sur les insectes présentée par le 
PNR. Après un cours magistral, ils ont mis en place dans le jardin de l’école un hôtel à 
insectes. 

 Les élèves de CE1/CE2 ont participé à une rencontre sportive en jeux collectifs avec d’autres 
écoles de la circonscription. La rencontre a eu lieu à Boutigny. 

 Les élèves d’élémentaire ont commencé leur cycle piscine le 5 février. Les séances ont lieu le 
lundi après-midi à la piscine de Milly-la-Forêt. 

 Les élèves de CP/CM1/CM2 ont écrit une pièce de théâtre sur le thème d’Harry Potter et la 
mettent en scène. Une représentation est prévue le mardi 10 avril à la salle polyvalente. 

 Un spectacle d’anglais a été proposé aux élémentaires en janvier. Une troupe de comédiens 
amateurs anglais a joué une pièce issue du vilain petit canard. 

 L’école a établi une correspondance avec quelques élèves qui ont quitté l’école en début 
d’année. 

 Un photographe animalier, Aurélien Petit, est venu sur le temps d’histoire des arts nous 
expliquer son métier, sa passion et nous a montré ses photographies et son matériel. 
 

Nous rappelons que les élèves de l’école écrivent des articles sur la plupart des évènements 
qui ont lieu à l’école et que ceux-ci sont mis en ligne régulièrement sur le site Internet de 

l’école. 
 
 Evènements à venir 

 La fête de l’école aura lieu le samedi 30 juin 2018. 
 Les élèves de maternelles, de cycles 2et 3 sortiront avec l’USEP au mois de juin. 
 Les élèves d’élémentaire participeront au concours kangourou (concours de logique 

mathématique au niveau national) courant mars. 
 Animation Kapla le vendredi 23 mars. 
 Une sortie de fin d’année sur le thème du cirque est prévue au mois de juin. 
 Les élèves de maternelles feront de l’informatique avec Mme Rotteleur les lundis après-

midi. 
  



 

5. QUESTIONS DIVERSES 

Parents d’élèves : lors des épisodes neigeux, il y a eu contradiction entre l’arrêté préfectoral et la 
décision de l’école. Qui joindre dans ce cas-là ? 

 Equipe enseignante : l’école a respecté l’arrêté préfectoral. Les enseignants étaient tous 
présents et l’école accueillait les élèves. En cas de doute, les parents peuvent consulter le 
site de l’école ou appeler la mairie. 

 
Equipe enseignante : nous rappelons qu’il est important que les élèves soient déposés à l’heure à 
l’école. Il n’est pas rare que nous fermions les portes avec cinq minutes de retard. 
 
Parents d’élèves : est-il possible de fêter les anniversaires des enfants nés en juillet/août pendant le 
temps scolaire ? 

 Equipe enseignante : non, par manque de temps à la rentrée et il serait déplacé de fêter un 
anniversaire de juillet/août en juin. 

 
Parents d’élèves : est-il envisagé une nouvelle sortie culturelle à Paris ? 

 Equipe enseignante : non car les déplacements à Paris coûtent cher et prennent beaucoup 
de temps. Nous avons toutefois prévu une sortie de fin d’année dans l’Yonne. 

6.  PERISCOLAIRE 

Vous trouverez le compte-rendu de la partie périscolaire en annexe. 


